
Trump ved en korsvej med sin
Asien-rejse:
Mueller-truslen må fjernes
Leder fra LaRouche PAC, USA, 8. okt., 2017 – Der er stor
politisk  spænding  omkring  de  forberedelser,  som  Trump-
administrationen  træffer  forud  for  præsidentens  Asien-rejse
3.-14. november og for de afgørende møder med Kinas præsident
Xi.

Konfrontationer med Nordkorea og Iran intensiveres og truer
med at udgøre store og potentielt omgående farer.

Men styrkelsen af den nationale debat om, hvordan man skal få
storstilet, ny infrastruktur bygget i Amerika, efter augusts
og  septembers  »naturkatastrofer«,  mod  hvilke  man  ingen
beskyttelse havde, sætter en dagsorden for Trump mht. Kina,
der bygger storstilede, nye projekter i hele verden i sit
Bælte & Vej Initiativ.

Trumps egne, offentlige udtalelser og handlinger, med hastig
finansiering  til  nødindsats,  med  anbefaling  af  statslig
finansiering af infrastruktur og med afskrivning af Puerto
Ricos ubetalelige gæld til Wall Street, har fremprovokeret
denne debat, hvilket var hensigten, og bygget på amerikanernes
ønske om at forene og genopbygge.

Kina har ønsket at blive en del af dette, siden præsident Xi
indbød  Barack  Obamas  administration  til  at  tilslutte  sig
Asiatisk  Infrastruktur-Investeringsbank;  i  stedet  bekæmpede
Obama  den.  Den  repræsenterer  målene  for  fælles,  nationale
interesser, produktivitet og forbundethed, for hvilket formål
Kinas Bælte & Vej Initiativ blev etableret i 2013, og som
første gang blev foreslået af Lyndon og Helga LaRouche i 1989.

En nationalbank efter Hamiltons principper, kombineret med en
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anti-Wall  Street,  ny  Glass/Steagall-lov,  foreslået  af
LaRouche, udgør nu den enkeltstående, gennemførlige idé for at
skabe de billioner i kredit, der er nødvendige for at bygge en
ny, økonomisk infrastruktur for Amerika, og for atter at bygge
et  storslået  rumprogram.  Denne  idé  er  endnu  ikke  blevet
forstået i Det Hvide Hus, men, hvis præsident Trump diskuterer
Bælte & Vej Initiativet med Xi, har det mulighed for omgående
at blive virkeliggjort. Japan, hvor Trump også vil afholde et
topmøde, har nu indikeret, at det vil tilslutte sig Bælte &
Vej.

Den virkelig trussel mod denne udsigt er ikke, at Trump vil
starte en krig, men derimod, at han vil blive stillet for en
rigsret  og  afsat.  Den  såkaldte  »Russiagate-affære«,  en
langvarig heksejagt imod præsidenten, fortsætter, på trods af,
at  det  amerikanske  folk  er  dødtræt  af  den.  Amerikanske
efterretningstjenester,  på  vegne  af  britisk  efterretning,
bruger »særlige anklager« Robert Mueller som lejemorder for at
drive Trump ud af embedet ved alle midler.

EIR har taget denne kamp op med et dossier, der sprænger
enhver forestilling om, at Mueller skulle være skikket til at
dømme  nogen  som  helst  leders  handlinger,  i  luften.  Dette
dossier viser, hvordan han er blevet udvalgt til i mere end 30
år  at  begå  en  stribe  alvorlige  forbrydelser  mod  USA;  og
dossieret er midlet til at stoppe denne heksejagt. »Robert
Mueller er en umoralsk, juridisk morder: Han vil gøre sit job,
hvis I giver ham lov«, http://schillerinstitut.dk/si/?p=21780
er  blevet  cirkuleret  af  næsten  2.000  mennesker  fra
www.larouchepac.com; den må nu cirkuleres af titusinder af
mennesker, gennem de sociale medier og på tryk, for at øve
indflydelse på amerikanere og andre, der kerer sig om Amerikas
fremtid.

Præsidentens afrejse til Asien om 25 dage bør markere deadline
for denne bestræbelses succes.

Foto: 6. oktober, 2017. (Whitehouse Photo)       
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Direktør  for  FN’s  Afdeling
for Rumfartsanliggender
opfordrer  til  samarbejde
mellem FN og Kina
gennem  Bælte  &  Vej
Initiativet
7. okt. 2017 – Kina promoverer aktivt den fredelige anvendelse
af  rummet  og  åbner  sine  egne  rumfartsmissioner  for  andre
lande, sagde Simonetta Di Pippo, direktør for FN’s Afdeling
for  Rumfartsanliggender  (UNOOSA).  Di  Pippo  kom  med  disse
bemærkninger  i  et  interview  med  Xinhua  under  den  68.
Internationale  Rumfartskongres  (IAC)  i  Adelaide,  South
Australia. Di Pippo sagde, at Kina, som et aktivt medlem af
komiteen, havde deltaget med meget solide delegationer, og
ligeledes – mht. teknologisk ekspertise – havde »præsenteret
mange nye initiativer og ideer«.

Et af de nye initiativer er Bælte & Vej Initiativet, som Kina
foreslog  i  2013,  og  som  tilsigter  at  opbygge  handels-  og
infrastrukturnetværk, der forbinder Asien med Europa og Afrika
langs  med,  og  hinsides,  den  gamle  Silkevejs  ruter.  Det
omfatter det Økonomiske Silkevejsbælte og det 21. Århundredes
Maritime Silkevej.

»Vi forsøger at forhandle bilateralt mellem UNOOSA og den
kinesiske regering om, hvordan vi kan blive en del af Bælte &
Vej Initiativet, et vigtigt initiativ, som Kina foreslår. Vi
fokuserer  naturligvis  på  rumforskningsdelen,  rumfartsdelen,
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rumelementerne af Bælte & Vej Initiativet«, sagde Di Pippo.

»Vi  har  underskrevet  flere  aftaler  med  diverse  kinesiske
institutioner, der strækker sig fra katastrofemanagement og
nødrespons, anvendelsen af rumbaserede data og infrastruktur
til  katastrofemanagement  og  nødrespons,  og  til  spørgsmål
relateret til at åbne de videnskabelige data for alle i verden
og samarbejde om udforskning og innovation«, sagde Di Pippo.

Di  Pippo  er  særligt  imponeret  over  Kinas  indsats  for  at
forsøge at åbne sine rumfartsmissioner for alle, især for
udviklingslandene, gennem samarbejde med UNOOSA. »Vi har siden
sidste år haft en meget interessant aftale med China Manned
Space inden for området for bemandet rumfart. Gennem vores
aftale åbner China Manned Space Kinas fremtidige rumstation
for  alle  i  verden,  især  for  udviklingslandene  og  de
fremvoksende  lande.«

En  annoncering  af  det  forestående  eksperiment  for
udviklingslande,  der  benytter  den  kinesiske  rumstation,
forventes senere i år. Di Pippo sagde, hun forventede, at Kina
ville  blive  en  stor  spiller  inden  for  udforskning  af
Solsystemet  og  hinsides,  inklusive  at  sende  automatiserede
rumfartøjer og rumskibe mod andre legemer i Solsystemet, og på
et givent tidspunkt, at sende mennesker.

»Kinas  fortsatte  og  øgede  engagement  i  den  fremtidige
udforskning af solsystemet vil hjælpe landet med yderligere at
udvikle sig, og vil med sikkerhed hjælpe os gennem de stærke
aftaler,  vi  har  med  den  kinesiske  regering  om  at  hjælpe
udviklingslande«, sagde hun.

»Det  er  en  virkelig  god,  global  fremgangsmåde.  Vore
diskussioner i Komiteen for den Fredelige Anvendelse af Rummet
er  altid  meget  konstruktive  fra  den  kinesiske  delegations
side,  for  den  globale  udforskning  af  Solsystemet  kan
selvfølgelig  kun  være  global.  Så  alle  hovedaktørerne  må
arbejde sammen.«



Foto: Simonetta Di Pippo, italiensk astrofysiker og nuværende
direktør for UNOOSA.

Den Nye Silkevej portrætteret
i to tyske mainstream-aviser
7. okt., 2017 – Mainzer Allgemeine Zeitung og Wiesbadener
Kurier, to førende dagblade i Rhin-Main-området, har begge det
samme helsidesportræt af den Nye Silkevej med et farvelagt
kort,  der  viser  hovedtransportruterne  og  omfanget  af  de
kinesiske investeringer i de enkelte lande og påpeger Asiatisk
Infrastruktur-Investeringsbanks  (AIIB)  rolle  som  én  af  de
institutioner, der udsteder kredit til projekterne. Der vises
også en tidslinje over den Nye Silkevejs fremskridt siden
september  2013.  Ruter  over  såvel  land  som  hav,  olie-  og
gasledninger  og  vigtige  havne  vises,  og  man  sammenligner
omkostninger for containertransport med fly, over land og hav.
Det bør bemærkes, at flere regionale og lokale handels- og
industrikamre i hele Tyskland ligeledes er begyndt at afholde
arrangementer om den Nye Silkevej, og at man i disse uger
drøfter og indgår aftaler om nye venskabsbyer mellem Tyskland
og Kina. Tyske institutioner uden for den føderale regering,
der fortsætter med at opstille forhindringer, er tydeligvis
ved at blive positivt indstillet til det nye paradigme.
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Dansk  udskrift:  ’Silkevejs-
ladyen’ bringer
den »Nye Silkevejsånd« til et
endnu
bredere publikum i verden.
Schiller  Instituttets  Nye
Paradigme Webcast,
5.  okt.,  2017,  med  Helga
Zepp-LaRouche
Vi befinder os ved en korsvej i menneskets historie, meget
mere, end de fleste mennesker er klar over, for vi har lige nu
to helt forskellige dynamikker i verden: Den ene er den, vi
kender fra USA og de europæiske nationer, hvor vi har et
kollapsende paradigme. Vi har et samfund, der tydeligvis ikke
fungerer, hvilket reflekteres i mange symptomer, som Brexit,
Hillary Clinton, der tabte valget, ’nej’ i folkeafstemningen i
Italien for nylig, imod forfatningsændringer, det tyske valg,
som er dramatisk, og nu folkeafstemningen i Catalonien – de er
alle symptomer på, at der er noget fundamentalt galt. Og det
er en kendsgerning, at bestræbelserne fra de neokonservatives
side på at etablere en unipolær verden efter Sovjetunionens
sammenbrud, gik ind for neoliberale politikker, der har knust
mange millioner menneskers levebrød, og der foregår nu et
oprør imod hele dette system.

Download (PDF, Unknown)
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Schiller  Instituttets  Venner
stiller op i
kommunalvalget.  Briterne  og
finans-
markederne  frygter  Trump  –
Hvad sker der
når  Trump  besøger  Kina?
POLITISK
ORIENTERING,  5.  okt.,  2017.
Inkl. del 2
»Verden er i den grad præget af et helt utroligt potentiale
for menneskehedens videre færd, her på Jorden og ude i det
store univers, der omgiver os. Samtidig, så er vi også – på
grund af, at der er en gammel magtstruktur [kan ikke høres] –
jamen, så er vi også i en farlig tid, hvor det kan gå helt
galt. Hvor vi lever med en aktiv trussel om, at disse galninge
i den gamle garde kan finde på at udrydde menneskeheden i en
atomkrig. Det er noget, man må forholde sig til og ikke lade
sig terrorisere af det, så man bliver paralyseret – man skal
måske synge lidt mere; ha’ lidt input for sjælen, så man ikke
går helt i baglås – og så skal man ellers holde fokus på, hvad
der er muligt, og hvordan vi intervenerer til gavn for de
kommende generationer i at sikre, at vi i USA og i Europa får
et skifte fra det gamle, defekte paradigme, som vi stadigvæk
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er præget af, og som etablissementet i den grad forsøger at
fastholde;  og  så  en  overgang  til  et  nyt  og  langt  bedre
paradigme,  som  indebærer  en  bedre  fremtid  for  hele
menneskehedens  befolkning.«  …

2. del:

https://soundcloud.com/si_dk/finansverdenen-frygter-trump-hvad
-sker-der-nar-han-besoger-kina-om-en-maned

 

Kinas Bælte & Vej fører ud af
krisen;
For at række ud efter det,
luk Robert Muellers heksejagt
ned
Leder fra LaRouche PAC, USA, 3. okt., 2017 – Det kan ikke
blive mere indlysende, at en forbindelse må skabes mellem
USA’s aktuelle, presserende behov for at bygge og genopbygge
katastroferamt  infrastruktur  med  billioner  af  dollars  i
investeringer, og så Kinas Bælte & Vej Initiativ, der bygger
sådan infrastruktur i hele verden.

Blot  i  løbet  af  de  seneste  par  dage  har  Kinas
infrastrukturbanker meddelt deres involvering i Indiens løfte
om, at alle husstande skal have elektricitet inden udgangen af
næste år; i en udstrakt moderne genopbygning af Filippinernes
økonomiske infrastruktur; i et løfte om at være med til at
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industrialisere Bolivia og gøre det til et stålproducerende
centrum; i et genopbygningsprojekt, der skal gøre Port-au-
Prince  og  Haiti  jordskælvssikkert  og  beskyttet  mod
oversvømmelse. Finansfirmaer siger, dette vil frembringe et
voksende behov for stål frem til midten af 2020’erne, med
hundredevis af infrastrukturprojekter med ny teknologi under
Bælte & Vej Initiativet. Heri er også inkluderet byggeri af
havne og højhastighedsjernbaner i Europa, hvor den »Maritime
Silkevej« kommer ind i Europa gennem Balkan.

Både Kina og Japan, der nu oplever voksende forsoning efter
årtiers  fjendtlige  relationer,  er  rede  og  villige  til  at
investere i sådan ny infrastruktur i Amerika. USA mangler en
national  kreditbank,  gennem  hvilken  sådanne
investeringspartnerskaber  kan  oprettes.

Frem til det tidspunkt, hvor præsident Trump tager af sted på
sin  diplomatiske  Asien-rundrejse  (3.-14.  nov.),  og  som
omfatter  topmøder  i  Kina  og  Japan,  er  to  udviklinger
afgørende:

Præsidenten  må  befries  for  den  heksejagt,  der  anføres  af
»særlige anklager« Robert Mueller på vegne af britiske og
amerikanske  efterretningstjenester,  der  har  forsøgt  at
eliminere Trump, først som kandidat, og nu, som præsident.
Intet vil standse denne heksejagt, med undtagelse af den mest
gennemgribende afsløring af Muellers historie for forbrydelser
mod USA, ved hjælp af EIR’s 35-sider lange »dossier«, der
netop er udgivet, om disse forbrydelser. Dette er en nutidig
afpresser i J. Edgar Hoovers tradition, der kører i højeste
gear efter NSA-overvågningsmetoder; præsident Trump kan ikke
helt alene bekæmpe den kampagne for afsættelse af ham, som
Mueller leder. EIR’s stiftende redaktør Lyndon LaRouche, der
blev forfulgt af en »Få ram på LaRouche-task force«, under
Muellers ledelse, for 30 år siden, opfordrer til en global
cirkulering af EIR’s dossier for at stoppe det.

For det andet, må de af Larouche foreslåede økonomiske love,



inklusive  en  genindførelse  af  Glass/Steagall-loven  og
skabelsen  af  en  nationalbank  i  Hamiltons  tradition  til
infrastruktur  og  varefremstilling,  ligge  på  Kongressens  og
præsidentens bord på det tidspunkt, hvor han tager til Asien.

Foto: Præsident Donald J. Trump og præsident Xi Jinping. 8.
juli, 2017 (Official White House Photo by Shealah Craighead)

Ét  Bælte  én  Vej
Investeringsfond dannet i New
York
3. oktober, 2017 – Bælte & Vej Initiativet (BRI) under Kinas
ledelse har ført til dannelsen af en BRI-investeringsfond i
New York. Investeringsfirmaet Kraneshares, der har hjemsted i
New York, indviede sin Ét Bælte, én Vej Fond den 8. september.

Kraneshares direktør Jonathan Krane sagde, »Vi mener, at OBOR-
initiativet er i færd med at skabe et nyt paradigme i global
investering. OBOR-initiativet vil få billioner af dollars i
investering i løbet af det kommende årti og burde øge både
Kinas og deltagerlandedes økonomier og handel«.

Som Krane indikerede, så er BRI i en hidtil uset skala; det
involverer  investeringer  i  byggeri  af  infrastruktur  og
industri  i  en  større  målestok  end  Marshallplanens
investeringer  efter  krigen.
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Beijing-ambassadør:  Kina  vil
hjælpe Bolivia med
at tage ’et gigantisk skridt
for industrialisering’
3. okt., 2017 – I et interview den 2. okt. i avisen El Deber
om  kinesisk-bolivianske  relationer,  understregede  Kinas
ambassadør  til  La  Paz,  Liang  Yu,  at  Kina  har  planer  om
»energisk« at hjælpe Bolivia, på en hvilken som helst måde, de
måtte  ønske  det,  med  at  udvikle  landet  til  at  blive  en
fremgangsrig industrination i centrum for et fremgangsrigt og
udviklende Sydamerika.

Relationer mellem vore lande »vil indlede en ny periode med
udbredt og hurtig udvikling … En udvidelse af samarbejde inden
for  sådanne  områder  som  produktiv  kapacitet,  minering  og
energi,  infrastruktur,  udvikling  af  hovedveje,  lufthavne,
jernbaner, vandkraftværker og samarbejde og udvekslinger inden
for sådanne områder som rumfart, telekommunikation, videnskab
og teknologi, samt miljøbeskyttelse, vil blive drivkraften i
industrialiseringen  af  Bolivia;  merværdien  af  bolivianske
produkter (gennem anvendelse af teknologi i produktionen) vil
øges, og landets kapacitet for autonom udvikling vil gå frem«,
sagde ambassadør Liang til den bolivianske avis.

Blandt  de  allerede  igangværende  projekter,  som  ambassadør
Liang nævnte, var Kinas finansiering og byggeri af 1.300 km og
dusinvis af hovedveje, der »krydser landet fra nord til syd og
fra øst til vest og således lægger den strategiske grund for
transportinfrastruktur  i  Bolivia«.  Kina  har  ligeledes
underskrevet en kontrakt om at bygge et stålværk nær Bolivias
enorme  jernmalmforekomster  i  Mutun,  og  som,  når  det  er
færdigt, vil rangere Bolivias årlige stålproduktion blandt de
bedste i Latinamerika, og som, fortsatte ambassadøren, »vil
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blive  et  gigantisk  skridt  hen  imod  industrialiseringen  af
Bolivia«.

Ikke det mindst vigtige af Kinas bidrag til Bolivias udvikling
er  de  henved  30  stipendiater  til  fremragende  bolivianske
studerende for at studere i Kina, hvoraf mange er »dedikeret
til sådanne højteknologiske karrierer som nuklear teknologi«.

El  Deber  spurgte  ambassadøren  om  Kinas  syn  på  Bolivias
bestræbelser  på  at  få  bygget  en  jernbane,  der  forbinder
Sydamerikas to kyster, og om denne bi-oceaniske jernbane er
inkluderet i Bælte & Vej-projektet. Ambassadør Liang udtalte
Kinas  støtte  til  dette  strategiske  projekt,  men  påpegede
diplomatisk behovet for, at landene i området når frem til en
aftale om, hvor den skal bygges.

Kina  forpligter  sig  til
storstilede
infrastrukturprojekter  i
Filippinerne
3.  okt.,  2017  –  En  delegation  af  regeringsministre  fra
Filippinerne var i Kina i sidste uge, hvor deres kinesiske
modparter  indgik  en  forpligtelse  til  at  finansiere  flere
storstilede  infrastrukturprojekter  og  aftalte  at  optrappe
planlægningen af første og anden fase af projekter i hele
landet.  Deres  målsætning  er  at  blive  færdig  med
forhandlingerne inden starten af det 31. ASEAN-topmøde, der i
år holdes i Filippinerne fra 10.-14. nov., og som vil se
deltagelse af den kinesiske premierminister Li Keqiang.
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Byggeriet af to store broer i Manila er planlagt til at gå i
gang i november. Kinas handelsminister Zhing Shang bad den
filippinske  finansminister  Carlos  Dominguez,  der  ledede
delegationen,  om  at  prioritere  8  af  de  12  projekter  på
præsident  Rodrigo  Dutertes  liste  over  første  fase.  Disse
projekter omfatter, ud over de to broer i Manila, et stort
vandmanagement- og dæmningsprojekt, de skal forsyne Manila med
vand;  en  plan  om  kunstvanding  ud  fra  Chicofloden  i  den
nordlige del af Filippinernes største ø, Luzons, og som har
været på tegnebordet i over 40 år; en hævet motortrafikvej i
Davao  City  på  Mindanao;  en  industripark;  to  narko-
rehabiliteringscentre;  broer,  der  forbinder  flere  øer  i
øgruppen Visayas, der ligger mellem Luzon og Mindanao; et
landbrugsteknisk center; og genopbygning af Marawi, byen på
Mindanao, der blev besat af ISIS-relaterede terrorister i maj
måned,  og  hvor  der  stadig  foregår  kampe.  Mange  af  disse
projekter har ligget på tegnebordet i årtier, med løfter fra
Verdensbanken og andre, som aldrig materialiserede sig.

Dominguez sagde til kineserne: »Vi anerkender og påskønner det
fortsatte  engagement  mellem  vore  regeringer  om  at  sætte
tempoet  i  vejret  for  forberedelserne  til  de  udgiftstunge
infrastrukturprojekter.  Begge  regeringer  gennemfører
bestræbelser for at strømline og fremme godkendelsesprocessen
for disse flagskibsprojekter.«

Zhong tilskyndede Filippinerne til at trække på andre kilder
til  finansiering,  inklusive  Asiatisk  Infrastruktur-
Investeringsbank (AIIB) og Kinas Silkevejsfond, såvel som også
Asiatisk  Udviklingsfond.  AIIB  har  for  nylig  aftalt  at
medfinansiere et projekt til oversvømmelseskontrol i Manila,
sammen med Verdensbanken og regeringen.

Foto:  Filippinernes  præsident  Rodrigo  Duterte  og  Kinas
præsident Xi Jinping. (Arkivfoto). Kina har bedt Filippinerne
prioritere 8 af 12 store projekter på deres liste over første
fase af et storstilet infrastrukturprogram, af hvilke mange
har  ligget  på  tegnebordet  i  årtier,  og  som  nu  får



investeringslån  fra  AIIB  og  ADB,  o.a.

En  sejr  over  den  nuværende
uvidenhed
er en sejr over had.
Af Helga Zepp-LaRouche
Fra LaRouche PAC Manhattan Project Borgermøde i New York City,
30. sept., 2017.

Nu har Kina udviklet en ny model for udenrigspolitik, og det
er virkelig vigtigt, at amerikanere bliver bekendt med den;
for det er ikke sådan, at Kina er ved at tage over, sådan, som
Bannon siger. At Kina på en eller anden måde truer med at tage
USA’s position. Nogle af jer husker måske, at der for et par
måneder siden var et møde i New York, hvor den kinesiske
ambassadør  i  Washington,  Cui  Tiankai,  grundlæggende  set
fremlagde  en  præsentation,  hvor  han  sagde,  at  der  var  16
eksempler i historien, hvor et land ville overgå den magt, som
frem til dette punkt havde været den dominerende. At det i 12
tilfælde førte til krig; og at, i 4 tilfælde overtog den
fremvoksende  magt  simpelt  hen  den  gamle  dominerende  magt.
Ambassadør Cui sagde, at Kina hverken vil have de 12 tilfælde,
hvor der blev krig, og ikke ville gentage disse eksempler; og
heller ikke ville have de andre 4, for det, Kina tilbyder, er
en helt ny model for relationer staterne imellem. Dette vil
jeg gerne gennemgå, for jeg mener, det er absolut afgørende.
Kina  foreslår  en  ny  model  for  stormagter,  baseret  på  den
absolutte respekt for de andre staters suverænitet, princippet
om  ikke-indblanding,  princippet  om  accept  af  en  anden
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samfundsmodel og et win-win-samarbejde mellem de to. Dette er
selvfølgelig, hvad forholdet mellem USA og Kina bør blive til.
Dernæst er et andet aspekt af denne nye, kinesiske model, en
ny relation til Kinas naboer. Dette er allerede i kraft med
ASEAN-landene, med Shanghai Samarbejdsorganisationen; det er i
kraft  i  det  Sydkinesiske  Hav,  hvor  lande,  der  er  naboer,
indser fordelene ved gensidigt økonomisk samarbejde snarere
end geopolitisk konfrontation.

Et tredje aspekt, som i et aspekt er det vigtigste, er, at
Kina  har  udviklet  en  helt  ny  model  for  relationer  med
udviklingslandene. Dette er mest synligt i Afrika. Det, Bælte
& Vej Initiativet, den Nye Silkevej, har gjort på fire år,
siden Xi Jinping annoncerede det, har ikke alene ført til
historiens  største  infrastrukturprogram,  hvor  folk  blot
diskuterer, om det nu er 12 gange eller 20 gange så stort som
Marshallplanen  i  genopbygningen  (i  Europa)  efter  Anden
Verdenskrig. Det er et åbent spørgsmål; det er det gode. Det
har  fuldstændig  forandret  karakteren  af  det  afrikanske
kontinent, fordi kineserne har bygget jernbaner fra Djibouti
til  Addis  Abeba;  de  bygger  nu  jernbaner  fra  Kenya  og
Mozambique  hele  vejen  til  Rwanda.  De  har  bygget  mange
industriparker, vandkraftværker, systemer til kunstig vanding;
og  nu  planlægger  de  at  gennemføre  det  største
infrastrukturprojekt  nogensinde  –  Transaqua-projektet  –  der
med  sikkerhed  ville  transformere  hele  det  afrikanske
kontinent.

Dette er en ny model for relationer, og den er ikke baseret på
geopolitik. Den har ideen om en alliance mellem fuldstændigt
suveræne  nationalstater;  det  er  faktisk,  hvad  John  Quincy
Adams havde foreslået, da han var præsident for USA.

Download (PDF, Unknown)
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Kampagne  for  kaos  og
forvirring
– led efter det britiske spor
Leder fra LaRouche PAC, USA, 2. okt., 2017 – Historien om
Imperium er historien om »del og hersk«. På et tidspunkt, hvor
menneskets historie står over for en transformation sådan, som
vi  i  dag  oplever,  med  det  store  potentiale  for  et  nyt
paradigme  for  hele  menneskeheden,  baseret  på  den  Nye
Silkevejspolitik for global udvikling, skal man se på større
destabiliseringer  med  en  skarp  lugtesans,  der  lugter  det
beskidte spor af Imperium.

Som  Helga  Zepp-LaRouche  i  dag  mindede  verden  om:
Nationalstaten  er  Imperiets  fjende.

Det  britiske  Imperium  har  altid  promoveret  ideen  om
»Regionernes Europa«, der var baseret på etniske og religiøse
forskelle,  som  var  belejligt  for  destabiliseringer  af
nationalstater, der ikke var samarbejdsvillige. Hvem står bag
krisen i Catalonien, der truer, ikke alene Spanien, men hele
Europa?  Hvem  var  det,  der  opdelte  Cameroun  i  engelsk-  og
fransktalende sektorer efter Første Verdenskrig, og nu har
aktiveret kravet om uafhængighed for den engelske sektor, som
har ført til 17 dødsfald i dag og potentielt kaos i morgen?
Bemærk, at Kina nu er Camerouns førende handelspartner, som
det er tilfældet med nationer i det meste af Afrika, og nu er
i færd med at bygge et undersøisk kabel fra Cameroun til
Brasilien,  som  vil  betjene  alle  nationerne  i  Afrika  og
Sydamerika.

Hvorfor  har  Israel  så  åbenlyst  støttet  den  kurdiske
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folkeafstemning, der destabiliserer ikke alene Irak, men også
Iran, Syrien og Tyrkiet, hvis regeringer har været et mål for
London og Wall Street?

Det fuldstændig tossede, horrible mordorgie i Las Vegas må
ikke afskrives uden at følge sporet, snarere end at acceptere
historien om den »enlige morder«, der så ofte har været brugt
til at skjule sandheden.

Det måske mest klassiske eksempel på britisk del-og-hersk er
iscenesættelsen af den israelsk-palæstinensiske konflikt, der
er blevet brugt til at opsplitte hele verden i det seneste
århundrede.  I  dag  er  det  et  prøveeksempel  for  de  to
paradigmer, som menneskeheden står overfor. I dag mødes de to
palæstinensiske bevægelser, Fatah og Hamas, i Gaza for at
drøfte  forsoningen  af  palæstinensisk  styrelse.  De  fleste
presserapporter  og  »ekspertanalyser«  afskriver  denne
bestræbelse som værende dømt til nederlag, af samme grund, som
lignende bestræbelser tidligere er mislykkedes.

Men, i dag er der en forskel – Bælte & Vej Initiativet. En
palæstinensisk  forretningsmand,  Munib  al-Masri,  annoncerede
søndag en plan for at skabe et selskab, der er helliget til
udviklingsprojekter i Gazastriben til støtte for Kinas Bælte &
Vej Initiativ. Al-Masri er viceformand for det Internationale
Handelskammer for Silkevejen. Formanden for denne institution,
Lu Jianzhong, der er præsident for CCCC International Holding
Ltd. i Kina, har været involveret i byggeri af infrastruktur i
hele Afrika og besøgte i sidste uge Vestbredden, hvor han
mødtes med præsident Abbas og økonomiminister Odeh.

Det er netop den Nye Silkevej, der kan forandre historiens
imperiegeometri,  og  som  kan  skabe  fred  gennem  udvikling.
Genopbygningen af Syrien, f.eks., er allerede begyndt gennem
det internationale samarbejde mellem Rusland, Kina og andre,
der er involveret i Bælte & Vej-processen.

Der er al mulig grund til at mene, at denne historiske Nye



Silkevejsproces kan lykkes med virkelig at forene verden i det
nye paradigme. Præsident Trump har sagt, at han ønsker at gøre
Amerika  stort  igen  gennem  samarbejde  med  andre  store
nationalstater, der hver især sætter deres eget folk først,
men samarbejder i harmoni med alle andre nationalstater. Dette
var grundlaget for den Westfalske Fred i 1648, som afsluttede
de  religiøse  krige  i  Europa  og  skabte  den  moderne
nationalstat.  Dette  er  den  konfucianske  harmoni,  der  har
inspireret Kinas mirakuløse vækst ud af fattigdom i løbet af
de seneste årtier, efter Kulturrevolutionens mareridt.

Det  kupforsøg  mod  præsident  Trump,  der  udføres  af  det
forbryderiske slæng omkring Robert Mueller, kan og må knuses
ved hjælp af EIR-dossieret, der er udfærdiget til formålet.[1]
Det er netop samarbejdet mellem USA, Rusland og Kina i den Nye
Silkevej, der adresserer alle nationers og alle folkeslags
fælles  interesser,  og  som  har  været  EIR’s  og  Schiller
Instituttets mission siden deres grundlæggelse. Nu er vores
tid kommet.

Foto: Folkeafstemning i Catalonien; folk, der protesterer på
Las  Ramblas  for  uafhængighed  fra  Spanien.  2.  okt.,
2017.  (Sasha  Popovic  /  Flickr  /  CC  BY-NC-ND  2.0)

[1] Se også: LPAC Internationale Webcast, 29. sept.

Vladimir  Putin  er  ikke  den
eneste, der kan judo
Leder  fra  LaRouche  PAC,  USA,  28.  sept.,  2017  –  Vores
cirkulering og mobilisering omkring EIR-dossieret, skrevet af
Barbara Boyd, »Robert Mueller er en umoralsk, juridisk morder:
Han  vil  gøre  sit  job,  hvis  I  giver  ham  lov«,  placerer
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modstanderne i en position, hvor, jo mere, de forsøger at
anklage denne præsident på falsk grundlag, og jo mere ekstrem,
deres bagvaskelse og nedgørelse af ham er – desto mere gør de
vores arbejde for os! Jo værre, de er, desto bedre for os –
desto mere beviser de vores sag. Ingen, der har fulgt med i
kendsgerningerne, kan være i tvivl om, at præsident Trump
udsættes for »LaRouche-behandlingen«, som folk har fortalt os
i månedsvis i vores organisering. Nu har Barbara Boyd samlet
tre af de store, uforklarlige mysterier i nyere historisk tid:
for  det  første,  de  falske  anklager  mod  Lyndon  LaRouche;
dernæst,  11.  september,  2001,  og  mørklægningen  af
begivenhederne;  og  nu,  den  forrykte  heksejagt  imod  denne
præsident.  Og,  ved  at  følge  sporet  efter  den  »juridiske
morder« Bob Mueller i alle tre mysterier, viser hun, hvem, der
virkeligt stod bag dem alle tre – og, hvad der er vigtigere,
hvorfor de gør det.

Den trussel, imod hvilken oligarkiet har brugt Bob Mueller som
deres udsending i alle disse år, er det Nye Paradigme, der
legemliggøres i den kinesiske præsident Xi Jinpings politik
for  »Ét  Bælte,  én  Vej«,  og  som  Kina  vedtog  som  landets
officielle politik i 2013, for fire år siden. Men det går
meget længere tilbage end som så. Lyndon og Helga LaRouche har
kæmpet for præcis dette aspekt, siden Berlinmuren faldt i
1989.

Lyndon  LaRouches  Strategiske
Forsvarsinitiativ

Men  faktisk  endnu  længere  tilbage  –  til  Lyndon  LaRouches
forslag i 1970’erne. Med start dengang vandt LaRouche den
fremtidige præsident Reagan for sit forslag om et Strategisk
Forsvarsinitiativ,  der,  i  betragtning  af  den  anderledes
historiske periode, havde præcis samme formål som de senere
LaRouche-forslag for den »Produktive Trekant« (Paris-Berlin-
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Wien)  og  den  »Eurasiske  Landbro«,  der  var  de  umiddelbare
forløbere for »Ét Bælte, én Vej«.

Mordforsøget  på  præsident  Reagan  og  den  vilde
bagvaskelseskampagne og de falske anklager mod Lyndon LaRouche
– »Donald Trump-behandlingen«, som LaRouche blev udsat for –
havde dengang til formål at ødelægge den verdenspolitik, der i
dag  anføres  af  Kina  og  Rusland.  Muellers  arbejdsgiveres
politik har lidt nederlag på verdensplan; vores er lykkedes.

Men, ved det amerikanske folk dette? De har ingen anelse om
det! En fuldstændig anden verden er blevet indviet, et Nyt
Paradigme, der er lige så forskelligt fra det 20. århundrede,
som  den  italienske  renæssance  var  det  fra  den  europæiske
middelalder, som Helga Zepp-LaRouche igen i dag udtrykte det i
et interview med »Rogue Money Radio«.

Denne hemmelighed er blevet holdt mere omhyggeligt skjult end
alle løgnene i »Russia-gate«. Men, følg blot de spor, Barbara
Boyd fremlægger, og det er uundgåeligt. Dette Nye Paradigme er
allerede kommet – og vi må tilslutte os. Og, med USA, der
konfronterer en række naturkatastrofer, der kræver LaRouches
politik for at overvinde dem og vende vores økonomi rundt,
samtidig  med,  at  præsident  Trump  forbereder  sig  til  et
statsbesøg i Kina i november måned – så er øjeblikket, vi må
gribe for at gøre det, nu.

Foto: Vladimir Putin deltog i en træningstime med judo-udøvere
under et møde med det nationale russiske judo-team. 8. januar,
2016. (en.kremlin.ru)

https://youtu.be/RFxZHOlhGwo?t=26


Helga  Zepp-LaRouche  til
Xinhua:
’Bælte & Vej Initiativ’ er en
opskrift for fred
Leder  fra  LaRouche  PAC,  24.  sept.  2017:  Kinas  officielle
nyhedstjeneste  Xinhuas  tysksprogede  tjeneste  udgav  det
følgende interview med Helga Zepp-LaRouche den 17. september.

Berlin, 17. sept. – Kinas »Bælte & Vej Initiativ« kan fremme
verdensfred  og  mindske  geopolitisk  rivalisering  langs  sin
rute,  sagde  Helga  Zepp-LaRouche,  stifteren  af  den  tyske
tænketank, Schiller Instituttet, søndag.

»Mange af nutidens verdenskriser har deres rod i manglen på
økonomisk udvikling. Økonomisk udvikling er i dag et synonym
for fred, og det kinesiske ’Bælte & Vej Initiativ’ tilbyder
dem udvikling«, sagde fr. LaRouche under et interview med
Xinhua.

Hun bemærkede, at den kinesiske regerings initiativ overordnet
set gør menneskehedens interesse som helhed til en prioritet,
der kommer før nationale og regionale interesser. Hun sagde,
at,  hvis  ledende  globale  kræfter  som  Rusland  og  Tyskland
aktivt kan gå med i disse bestræbelser, vil det løse mange af
de eksisterende problemer.

»Det er en opskrift for fred, udvikling og overvindelse af
fattigdom«, sagde hun.

Ifølge statistikkerne beløber Kinas direkte investeringer i
lande langs »Bælte & Vej Initiativet« til mere end $60 mia.
hen over de seneste fire år, mens kinesiske foretagender har
etableret  56  zoner  for  økonomisk  samarbejde  og
handelssamarbejde i flere end 20 lande, som har genereret
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næsten  $1,1  mia.  i  skatteindtægter  og  skabt  180.000
arbejdspladser.

Schiller Instituttet, en international »bank« for politiske og
økonomiske ideer, der har hovedkvarter i Tyskland, har udgivet
en rapport, der beskriver den Nye Silkevej som en landbro og
forudser, at der ikke er nogen grænser for dette kinesiske
initiativ og at det kunne opkoble alle fem kontinenter til
hinanden og gøre det muligt for dem at samarbejde inden for et
»win-win«-perspektiv, sagde fr. LaRouche.

I en diskussion om det forestående parlamentsvalg i Tyskland
den 24. september sagde fr. LaRouche, at de konkurrerende
partier,  som  Tysklands  Kristelig-Demokratiske  Union  (CDU)
under ledelse af kansler Angela Merkel, og Socialdemokraterne
(SPD) under ledelse af tidligere medlem af Europaparlamentet
Martin Schulz, ikke havde gjort deres standpunkt klart om
udsigten til samarbejde med Kina. Fr. LaRouche, der leder et
mindre parti ved navn Borgerrettighedsbevægelsen Solidaritet
(Bürgerrechtsbewegung Solidarität; BüSo), opfordrede det nye,
tyske politiske establishment til yderligere at engagere sig i
»Bælte & Vej Initiativet«.

Selv  om  valgresultatet  »er  temmelig  givet,  og  Merkel
sandsynligvis vil blive genvalgt som kansler«, foreslog fr.
LaRouche, at en ny regering fokuserer mere på, hvad Kina har
tilbudt, og vil tilbyde.

»De  østeuropæiske  lande,  Balkan-landene,  Italien,  Spanien,
Schweiz og Østrig handler allerede med mere entusiasme end den
nuværende tyske regering … folk vil indse, at samarbejde med
Kina  er  i  deres  fundamentale  interesse,  især  inden  for
industrien«, sagde hun.

Foto: Helga Zepp-LaRouche under den tyske valgkampagne.



FN:  Kinas  udenrigsminister
kræver  dialog  om
Koreahalvøen;
promoverer Bælt & Vejs succes
for verdensfred
22.  sept.,  2017  –  Den  kinesiske  udenrigsminister  Wang  Yi
adresserede den generelle debat i FN’s 72. Generalforsamling i
går, hvor han gentog sit lands krav om en dialog for at løse
krisen  over  Koreahalvøen.  Han  understregede  atter  Kinas
forpligtende engagement til at bevare en atomvåbenfri halvø,
men opfordrede også parterne til ikke at gøre noget, der kunne
øge  spændingerne.  »Alle  parter  må  spille  en  konstruktiv
rolle«, understregede han.

Wang understregede den centrale rolle, som FN har spillet i at
bevare  freden  i  løbet  af  de  seneste  syv  årtier  og
understregede behovet for, at FN bevarer fokus på løsningen af
atomvåbenkrisen på halvøen. Han sagde også, at verden nærmer
sig  årsdagen  for  den  første  aftale,  man  opnåede  for  at
indskrænke den Demokratiske Folkerepublik Koreas (Nordkoreas)
atomvåbenprogram, som et resultat af sekspartsforhandlingerne,
som havde »formuleret en køreplan« for atomafrustning. Det
fandt sted for 12 år siden, men, »Denne erklæring er ikke
forældet«, sagde Wang Yi.

Han  sagde  også,  at  FN  må  spille  en  fremtrædende  rolle  i
udviklingssektorens  fortsatte  økonomiske  udvikling  og
understregede, at den økonomiske genrejsning efter 2008-krisen
»stadig  var  op  ad  bakke«.  Han  sagde,  at  FN  må  være  en
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hovedfaktor i forfølgelse af en udviklingspolitik, der drager
fordel af »nye videnskabelige revolutioner« i horisonten, og i
hvilken bestræbelse »FN fortsat må sætte tempoet«, og han
understregede betydningen af FN’s charter. »Globalisering er
ikke et spørgsmål om Øst vs. Vest«, sagde han. »Vi bør ikke
følge jungleloven. Lande bør blomstre sammen.«

Han sagde, at der har været en »betydningsfuld rejse for Kina«
i  løbet  af  de  seneste  fem  år.  »Kina  vil  aldrig  søge
herredømme, og vil altid stemme for fred.« Han rejste også
spørgsmålet  om  den  forestående  Kinas  Kommunistiske  Partis
Kongres, »som vil åbne et nyt kapitel i den kinesiske drøm«,
og han promoverede den succes, som Bælte & Vej Forum for
Internationalt Samarbejde i maj måned havde været, og som
»leverede flere end 270 projekter«. Til næste år, sagde han,
vil  Kina  følge  op  på  dette  ved  at  være  vært  for  Kinas
Internationale Udstilling.

Foto:  Kinas  udenrigsminister  Wang  Yi  taler  for  FN’s  72.
Generalforsamling.

Hvad medierne ikke fortæller
om
Trumps  tale  for  FN  og
muligheden for
internationalt samarbejde.
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POLITISK  ORIENTERING  21.
september, 2017.
Se også 2. del her
Med formand Tom Gillesberg.

Tom Gillesberg: »Velkommen til disse ualmindeligt dramatiske
tider,  hvor  det  internationale  spændingsniveau  stiger,  og
heldigvis  er  det  ikke  kun  entydigt  den  forkerte  vej.  Jo,
medierne her, ’fake news’ på alle 27 kanaler har jo haft
travlt med at fortælle, at, nu holdt Trump jo sin store tale i
FN  og  snakkede  om  bål  og  brand,  Nordkorea,  ’raketmand’,
selvmordpilot, ’vi kommer og nakker dig’, eller noget i den
stil, og nu rabler det hele nok. Men det er kun en meget lille
del af historien. Det, som man ikke rapporterer, er, at den
samme Donald Trump i sin tale til FN faktisk havde hovedfokus
et andet sted. Det, der var bemærkelsesværdigt ved Trumps
tale,  var  det,  som  bl.a.  Lavrov,  som  var  den  russiske
repræsentant  –  Vladimir  Putin  er  ikke  til  stede  ved  FN’s
Generalforsamling i år, og så er det udenrigsministeren, der
er højeste, russiske repræsentant og ham, der render rundt og
møder præsidenter og alt mulig andet – og det, han sagde om
Trumps tale, det var, at den var bemærkelsesværdig. Den var
tydeligvis ikke kun for internationalt brug, men også for den
hjemlige publik. Lavrov sagde, at han særlig godt kunne lide,
at Trump sagde, at USA ikke ønskede at påtvinge andre sin
livsstil. ’Det er en velkommen udtalelse, som vi ikke har hørt
fra en amerikansk leder i lang tid’, sagde Lavrov. Også Trumps
udtalelse om, at ’stærke, suveræne nationer lader ikke bare
forskellige lande med forskellige værdier eksistere samtidigt,
men  også  samarbejde  side  om  side  på  basis  af  gensidig
respekt’. Det, han yderligere sagde, som også er lidt i den
dur, så at sige, det er, at Trump sagde, ’Vi må samarbejde om
en  fælles  sag,  som  alle  har  interesse  i.  En  fremtid  med
værdighed og fred for menneskene på denne vidunderlige Jord.
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Som præsident for USA sætter jeg Amerika først, ligesom I som
ledere af jeres lande, altid sætter, og altid bør sætte, jeres
lande først. Nationalstaten forbliver det bedste middel til at
opløfte menneskets omstændigheder.’

Det egentlige fokus i talen, det nye i talen, det var, at han
sagde, at det er nationalstaten og samarbejde nationalstaterne
imellem,  der  er  kernen  til,  at  menneskeheden  får  en  god
fremtid. …«

Hør hele Tom Gillesbergs analyse:   

2. del:

Præcis  hvorfor  hader  Wall
Street  den  Nye  Silkevej  og
Lyndon LaRouche?
Leder fra LaRouche PAC, 18. sept., 2017 – Endnu et sammenbrud
truer Wall Street/City of Londons finanssystem, og advarslerne
om det kommer nu hurtigere og hurtigere, fra IMF til den
Internationale Betalingsbank og til Storbritanniens Adam Smith
Institute,  hvis  rapport  i  sidste  uge  kaldte  det  for  »en
ulykke, der blot venter på at ske«. Selv en af de største af
disse banker, Deutsche Bank, advarer nu også om de gigantiske
bobler og en »pludselig korrektion, der kunne destabilisere
finanssystemet«. Henved 10 – 20 % af selskaberne i USA og
Europa  vil  gå  bankerot  ved  enhver  signifikant  stigning  i
rentesatserne, advarer de – Federal Reserve vil sandsynligvis
udløse denne stigning i denne uge.

Tiden er inde til at huske på, at Lyndon LaRouche holdt en
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dramatisk, international udsendelse med en advarsel, i 2007:
»Der er ingen mulighed for, at det nuværende finanssystem ikke
kollapser, ingen! Det er færdigt! Det nuværende finanssystem
kan ikke fortsat eksistere, under nogen omstændigheder, under
noget præsidentskab, under noget lederskab, eller under noget
lederskab blandt nationer. Kun en fundamental og pludselig
ændring i det globale, monetære finanssystem vil forhindre et
generelt og omgående kædereaktionslignende kollaps.« I samme
udsendelse forklarede han – inkl. mht. lovgivende tiltag fra
USA’s side – hvad der kunne have stoppet dette forfærdelige
sammenbrud i 2008.

Nu har han igen forklaret det.

Der er tre lande, hvis lederskab må forhindre endnu et styrt
ud i kaos og massearbejdsløshed som i 2008: Kina, der kom
igennem dette kaos og har været drivkraft bag størstedelen af
det  økonomiske  fremskridt  siden  da,  med  globale
infrastrukturprojekter;  USA,  hvis  præsident  Donald  Trump
sidste år advarede om »en gigantisk boble på Wall Street« og
lovede at genoprette økonomisk vækst; og Rusland. Den blotte
tanke om disse tre magter, der samarbejder i et nyt paradigme
for  økonomisk  udvikling  –  Kinas  »Nye  Silkevej«  for  store
infrastrukturprojekter  –  destabiliserer  fuldstændigt  den
angloamerikanske elite og de neokonservative, samt selveste
London og Wall Street.

Som de oprindelige ophavsmænd, for årtier siden, til det nye
paradigme  med  store  infrastrukturprojekter,  der  nu
virkeliggøres under Kinas »Bælte & Vej Initiativ«, er Lyndon
og Helga LaRouche afgørende for dette samarbejde mellem store
magter  for  fremskridt.  Donald  Trumps  mønsterbrydende
præsidentskab  gør  det  muligt  for  USA  at  deltage.

Den statsanklager, de for 30 år siden havde den opgave at
organisere »Få ram på LaRouche-specialstyrkerne« for at sætte
Lyndon LaRouche i fængsel, er nu den »særlige anklager«, der
forsøger at tvinge Trump ud af præsidentskabet. Robert Mueller



forsøger at give præsident Trump »LaRouche-behandlingen«.

Så ophidsede er de neokonservative og finansbaronerne over
muligheden for, at USA kunne tilslutte sig den Nye Silkevej,
at deres amerikanske publikation, Foreign Policy, har udgivet
et  rasende  angreb  mod  Helga  Zepp-LaRouches  kampagne  til
forbundsdagsvalget i Tyskland! De er fast besluttet på at
stoppe ethvert fremskridt for et sådant nyt paradigme noget
steds i Europa og USA.

Men en tilslutning til den Nye Silkevej er præcis, hvad USA
har brug for. Hvis Trump skal beskytte amerikanerne mod den
»gigantiske boble på Wall Street«, han advarede mod, og bygge
en ny, økonomisk infrastruktur for atter at gøre nationen
produktiv og stor, så er dette midlet. Det amerikanske folk må
tage  kontrollen  over  Wall  Street  ved  at  insistere  på  en
genindførelse af en Glass/Steagall-opdeling af bankerne. Det
er det første, nødvendige tiltag for at bringe den amerikanske
økonomi  ind  i  dette  internationale  samarbejde  om  store
projekter.

Foto: Lyndon LaRouche på sin 95-års fødselsdag, sammen med sin
hustru Helga og EIR-korrespondent Hussein Askary fra Sverige.

Det  er  Bælte  &  Vej  eller
nedsmeltning
Leder fra LaRouche PAC, 17. sept., 2017 – Den virkelighed, der
konfronterer det transatlantiske finanssystem, har en vis evne
til at hævde sig.

På den ene side er der tænksomme statsmænd, såsom tidligere
franske  premierminister  Jean-Pierre  Raffarin,  Macron-
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regeringens  udsending  til  dette  års  Bælte  &  Vej  Forum  i
Beijing, der den 16. sept. til Xinhua sagde, at »Europa bør
tilslutte sig det af Kina foreslåede Bælte & Vej Initiativ så
snart  som  muligt«,  med  Xinhuas  parafrase.  »Lad  os  gribe
muligheden og skabe flere profitter. Jeg mener, vi vil opnå
win-win-resultater  gennem  samarbejde  med  vore  asiatiske
partnere«,  sagde  Raffarin.  »Frankrig,  såvel  som  andre
europæiske lande, har brug for hastig vækst. Vi bør blive
involveret i stedet for blot at diskutere det, for så spilder
vi en masse tid. Initiativet er meget vigtigt for Europa …
Kina tilbyder en hjælpende hånd.«

På samme måde er Panamas regering, der netop har etableret
diplomatiske  relationer  med  Folkerepublikken  Kina  efter  i
årtier at have haft relationer med Taiwan, nu i færd med fuldt
og helt at komme med om bord i Bælte & Vej Initiativet. Under
den  kinesiske  udenrigsminister  Wang  Yis  besøg  til  landet,
understregede præsident Juan Carlos Varela Panamas betydning
som logistisk havne- og lufthavnsplatform og opfordrede Kina
til at benytte Panama som dets område for iscenesættelse af
Bælte  &  Vej  Initiativet  for  hele  Latinamerika.  Medlem  af
Panama  Canal  Authority  Economics  Unit,  Eddie  Tapiero,
understregede en yderligere, afgørende pointe: Bælte og Vej
»er en ny forretningsmodel for globalisering i verden, og
Panama  bør  ikke  være  en  udenforstående.  USA  må,  som  alle
latinamerikanske  landes  hovedpartner,  blive  en  del  af
initiativet. Med alle spillerne, der arbejder hen mod samme
mål, vil landene på længere sigt opnå en balance i deres
styrke og stabilitet.«

Selv Rajoy-regeringen i Spanien synes at have regent ud, hvad
vej, vinden blæser. Efter at have deltaget i Bælte & Vej Forum
i Beijing, var Rajoys regering vært for et meget succesfuldt
besøg  i  Spanien  af  Kinas  statsrådgiver  Yang  Jiechi,  hvor
Spaniens yderligere integration i Bælte & Vej blev diskuteret.

På den anden side er der Wall Streets ekstremt opportunistiske
intrigemagere, såsom Jim Rogers, uddannet på Balliol College



(Oxford University) og sammen med George Soros medstifter af
Quantum Fund, og som nu er gået egne veje som »investor og
finanskommentator«, og hvis synspunkter, indrømmer han, bedst
beskrives  som  den  Østrigske  Skoles  monetarisme.  I  et
interview, der blev udgivet af RT den 16. sept., sagde Rogers,
at, hvis USA lancerer en fuldt optrappet handelskrig mod Kina,
ville dette omgående give bagslag og sandsynligvis føre til,
at  Kina  og  Rusland  trådte  til  og  omgående  erstattede  det
nuværende internationale finanssystem. »Hvis de indfører store
sanktioner mod Kina, bringer det hele verdensøkonomien til
fald. Og det vil sluttelig gøre mere ondt på USA end på Kina,
fordi det bare vil tvinge Kina og Rusland og de andre lande
tættere  sammen.  Rusland  og  Kina  og  andre  lande  forsøger
allerede  at  etablere  et  nyt  finanssystem.  Hvis  Amerika
indfører sanktioner imod dem, ville de blive nødt til at gøre
det meget hurtigere.«

Det, som disse udviklinger reflekterer, understregede Lyndon
LaRouche i dag, er, at det, der er i færd med at blive skabt,
er udviklingen af et nyt system, der vil fungere. LaRouche var
den  oprindelige  skaber  af  dette  nye  system,  der  skulle
erstatte det bankerotte Britiske Imperium, og mange af de
personligheder, der i årenes løb var involveret sammen med
LaRouche i promoveringen af denne politik, i alle dele af
planeten, kommer nu tilbage for at spille større roller. Dette
ses fra Thailand, til Europa, til Panama. Det er LaRouches
indflydelse, hans ideer, der er drivkraften bag denne dynamik.

Noget er ved at ske, forklarede LaRouche. Hele feltet er ved
at åbne op; der kommer atter frisk vand. Forskellige folk og
politiske kræfter vil komme med om bord og vil få jobbet
gjort. Det er disse mennesker, vi må organisere med dette
formål for øje, sagde han.

Foto: Der poseres for fotografen før receptionen med Kinas
præsident  Xi  Jinping  som  vært  for  BRIKS-ledere  og
statsoverhoveder  for  inviterede  stater.  September,  2017.
(en.kremlin.ru)



Mellemamerika  begynder  at
komme ind i Bælte & Vej;
Venter  på,  at  også  USA
tilslutter sig
17. sept., 2017 – Panamas præsident Juan Carlos Varela og den
kinesiske  udenrigsminister  Wang  Yi  præsiderede  i  dag  ved
åbningsceremonien  for  den  første  Kinesiske  Folkerepubliks
Ambassade nogen sinde i Panama. »En ny æra begynder, hvor vi
bør være tættere end nogensinde på vegne af vore folkeslags
velfærd. Geografiske afstande vil ikke udgøre en hindring for,
at vi er allierede«, sagde præsident Varela ved anledningen.

Frem til for et par måneder siden have Panama, som de fleste
mellemamerikanske  nationer,  diplomatiske  relationer  med
Taiwan, og ikke med Folkerepublikken Kina.

Præsident  Varela  mødtes  med  Wang  den  16.  sept.  og
understregede Panamas betydning som en logistisk havne- og
lufthavnsplatform og indbød Kina til at bruge landet som Kinas
bro og kommercielle arm til hele Latinamerika.

Tre dage tidligere havde Panamas første ambassadør til Kina,
Francisco  Carlo  Escobar,  præsenteret  sine  anbefalinger  i
Beijing, hvor han i et interview, der blev udgivet af Xinhua
den 16. sept., understregede, at Panama er meget interesseret
i  Bælte  &  Vej  Initiativet  og  i  at  bringe  BRI  til  hele
Latinamerika. Han sagde til Xinhua, at »Panama kan blive [et
strategisk sted] … for logistisk distribution og muligvis for
at præsentere visse infrastrukturprojekter, der kunne hjælpe
Bælte & Vej Initiativet i området.«
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Wang bekræftede over for præsident Varela, at præsident Xi
Jinping vil modtage ham før udgangen af 2017 i Beijing, hvor
han forventer, de vil underskrive flere end 20 aftaler, som nu
forhandles  mellem  de  to  nationer.  Panamas  præsidentielle
telegramtjeneste rapporterer om Varela-Wang-mødet, at Varela
under  dette  besøg  ligeledes  officielt  vil  åbne  Panamas
ambassade i Beijing og konsulat i Shanghai, såvel som også
besøge  Guangszhou,  Shanghai  og  Beijing,  for  at  fremme
forretninger  og  turisme.

En repræsentant for Panama Canal Authority Economics Unit,
Eddie  Tapiero,  satte  fokus  på  disse  relationers  virkelige
strategiske potentiale, da han i en tale for nylig om »Panamas
nye  relationer  med  Kina  og  de  mulige  implikationer  for
kanalen: OBOR« sagde, at, udover at forøge handlen gennem sine
nye  relationer  med  Kina,  tilslutter  Panama  sig  også  det
kinesiske  initiativ,  »som  i  de  nærmeste  år  vil  forandre
verden«, Bælte & Vej Initiativet som, sagde han, også USA må
tilslutte sig.

Panamas La Estrella citerede Tapiero i dag: Bælte & Vej er »en
ny model for globalisering i verden, og Panama bør ikke stå
udenfor. Som alle latinamerikanske landes hovedpartner, må USA
blive en del af initiativet. Med alle spillere, der arbejder
mod samme mål, vil landene på længere sigt opnå en balance i
deres styrke og stabilitet«.

Bælte & Vej blev også understreget i Wangs stop i Costa Rica,
det eneste, andet mellemamerikanske land, der har relationer
med Folkerepublikken Kina, etableret for 10 år siden. Forud
for Wangs besøg, havde præsident Luis Guillermo Solis den 1.
sept.  entusiastisk  talt  om  de  kinesisk-costaricanske
relationer, men fremførte, at, før en deltagelse i Bælte & Vej
Initiativet, bør de bilaterale relationer først udvides. Men
efter Wangs besøg den 15. sept., hvor han mødtes med både
præsidenten og Costa Ricas udenrigsminister Manuel Gonzales,
sagde Gonzales, at Costa Rica er rede til aktivt at tage del i
byggeriet af Kinas Bælte & Vej Initiativ, som vil fremme Costa



Ricas egen udvikling. Han tilføjede, at Costa Rica er villig
til at udforske et trilateralt samarbejde med Kina og Panama.

Teddy Roosevelt må vende sig i sin grav. Og Lyndon LaRouches
ven, general Manuel Noriega, smiler bestemt glad.

Foto:  Den  kinesiske  udenrigsminister  Wang  Yi  (v),  Panamas
præsident  Juan  Carlos  Varela  (c)  og  Isabel  Saint  Malo  de
Alvarado, Panamas vicepræsident og udenrigsminister, deltog i
en  underskrivelsesceremoni  i  Panama  City,  17.  sept.,
2017  [Photo/Xinhua]

Valg i Tyskland:
Tysklands fremtid er den Nye
Silkevej.
Uddrag af BüSo’s valgprogram
Kære Vælger,

Mener du, at ideer er vigtige? Så er BüSo det rigtige parti
for dig! For BüSo adskiller sig frem for alt fra andre partier
derved, at vi forandrer verdenshistorien ved hjælp af ideer og
ikke, gennem ’de små skridts politik’, pragmatisk forsøger at
opretholde  en  verdensorden,  der  muliggør  en  udvidelse  af
privilegier  for  en  lille  elite  og  til  gengæld  berøver
flertallet  af  menneskeheden  et  fremtidsperspektiv.  Det
program, som vi i 1991 foreslog som respons på Sovjetunionens
opløsning,  nemlig  den  økonomiske  integration  af  Eurasien
gennem den Eurasiske Landbro – en Ny Silkevej – som kernen i
en ny, retfærdig, økonomisk verdensorden, er nu i færd med at
blive virkeliggjort af Kina og yderligere 110 nationer, altså
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flertallet af menneskeheden. Det, vi dengang udviklede som et
udkast til en fredsorden for det 21. århundrede, og som vi i
de 26. år, der er gået siden da, har præsenteret på hundreder
af konferencer og seminarer i hele verden, er nu, i de seneste
fire år, siden den kinesiske præsident Xi Jinping i september
2013 satte den Nye Silkevej på dagsordenen, med en fantastisk
dynamik  vokset  til  at  blive  en  helt  ny  model  for
verdensøkonomien.

Download (PDF, Unknown)

BüSo-valgkampagne i Tyskland:
Helga  Zepp-LaRouche
interviewes af ’Junge
Welt’: »Den Nye Silkevej var
vores idé«
12. sept., 2017 – Med denne provokerende titel midt i den
aktuelle debat om Kinas Nye Silkevej i den tyske valgkampagne,
udgiver  avisen  Junge  Welt  i  sin  udgave  af  13.  sept.  et
interview med BüSo-lederen Helga Zepp-LaRouche (der opstiller
til kanslerposten i Berlin-kredsen).

»Bürgerrechtsbewegung  Solidarität  definerer  sin  rolle
anderledes end andre små partier«, lyder avisens headline-
kicker.

På spørgsmålet om, hvad BüSo står for, svarer Zepp-LaRouche:

»Vi ønsker et nyt paradigme i politik – væk fra geopolitik, og
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frem  til  menneskehedens  fælles  mål.  Vi  mener,  at  en
fortsættelse  af  geopolitik  i  sig  bærer  faren  for  en
konfrontation med Rusland og Kina. Det er én af grundene til,
at vi støtter præsident Xi Jinpings initiativ for skabelse af
en Ny Silkevej på basis af win-win-samarbejde blandt alle
verdens nationer.«

»Men ’atlanticister’ ville opponere, at dette lyder som en
Eurasisk  Union!«,  indskyder  intervieweren,  idet  han  her
citerer denne, den mest kontroversielle »russiske« idé.

»Det går langt ud over dette«, svarer hun. »Denne nye model
for økonomisk samarbejde er blevet vedtaget i Latinamerika, og
frem for alt, i Afrika. Det sprænger selvsagt grænserne for en
Eurasisk  Union.  I  denne  udvikling  af  Afrika  ser  vi  en
enestående chance for at løse flygtningekrisen på et humant
grundlag:  Vi  besejrer  langt  om  længe  konsekvenserne  af
kolonialisme  og  IMF’s  betingelsespolitik,  der  er  vedhæftet
tildeling  af  kredit,  og  som  fulgte  efter  kolonialismen.
Udelukkende  kun  udvikling  af  infrastruktur  vil  skabe
forudsætningerne for en reel udvikling af hele kontinentet.«

Efter  flere  spørgsmål  med  relation  til  den  tyske  debat  i
valgkampen  –  flygtningekrisen,  spørgsmål  om  skatter  og
beskæftigelsessituationen,  samt  uddannelse  –  stiller  Junge
Welt spørgsmålet, »Hvor realistisk mener du, det er, at dine
ideer vil blive vedtaget?«

»Visionen om den Nye Silkevej var vores idé, en plan for en
fredelig verden i det 21. århundrede. Vi har arbejdet på det i
26 år, og den kinesiske regering anerkender fuldt ud vores
andel i dette perspektiv. Vi fremstilles på en meget mere fair
måde i pressen dér, end i mainstreampressen her. Vi er således
et parti, der opererer på et fuldstændig andet plan end andre
såkaldte ’små partier’. Og jeg håber, at dette også vil give
sig udslag i stemmer.«

»Er du opdraget som socialist?«, forsøger intervieweren.



»Jeg  er  opdraget  som  humanist,  som  en  verdensborger«,
konkluderer  Helga  Zepp-LaRouche.

(Redaktionens bemærkning: Jeg har ikke kunnet se ovenstående
artikel udgivet i Junge Welts online-udgave af 13. sept. Søg
de følgende dage: https://www.jungewelt.de/aktuell/)

15/9:

Ovenstående interview, vi har rapporteret om, blev alligevel
ikke fjernet fra ’Junge Welts’ trykte udgave, se pdf. Den er
dog fortsat ikke opslået på deres online-udgave. (Red.)

Download (PDF, Unknown)

Foto: Helga Zepp-LaRouche i BüSo’s valgspot. Se den her (dansk
tekst). 

Hvem  forsøger  at  ødelægge
præsidentskabet
og starte en verdenskrig med
Rusland?
– Det ’russiske hack’ var et
inside-job.
Executive Intelligence Review
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Konference,
9. sept., 2017
Will Wertz: For mange år siden, faktisk for 2.500 år siden,
skrev Platon to dialoger, blandt andre; Timaios og Kritias.
Det,  han  diskuterede  i  begge  disse  dialoger,  er  en
oversvømmelse, der udslettede en hel civilisation. I Timaios
beretter Platon, at en præst sagde til Solon,

»I hellenere er ikke andet end børn. Der er ikke én eneste
gammel mand iblandt jer. Der har været, og vil igen komme,
mange ødelæggelser af menneskeheden, der fremkommer af mange
årsager. De største er blevet frembragt gennem ild og vand.«

Han påpeger, at grunden til, at disse civilisationer ikke
kunne håndtere sådanne naturkatastrofer, er, at

»Gudernes overbærenhed begyndte at svækkes, og de begyndte at
opføre  sig  upassende.  De  blev  inficeret  af  ondt  begær  og
magtens arrogance«.

Vi har nu heldigvis i USA nogle ’gamle mænd’ – i særdeleshed
Lyndon LaRouche; som faktisk er yngre end de fleste mennesker
mht. til hans intellekt.

Jeg vil fremlægge præcis, hvad det er, Lyndon LaRouche har
kæmpet for, i en kort gennemgang, for jeg har ikke tid nok til
at gå i dybden. Men Lyndon LaRouche har, som Dennis antydede,
kæmpet imod Det britiske Imperium, en kamp, der mindst går
tilbage  til  hans  tid  i  Anden  Verdenskrig  på  det  indiske
subkontinent i Burma – som det hed dengang – og Indien. Han så
på første hånd briternes folkemordspolitik mod den indiske
befolkning.  På  dette  tidspunkt  udviklede  han  et  livslangt
forpligtende engagement for at besejre Det britiske Imperium,
og til at gøre det, Franklin Roosevelt under krigen sagde til
Winston Churchill, at han var forpligtet over for at gøre.
Roosevelt sagde, vi udkæmper ikke Anden Verdenskrig for at
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bevare Det britiske Imperium. Efter Anden Verdenskrig vil vi
bruge det Amerikanske Systems metoder for økonomisk udvikling
til  at  udvikle  resten  af  verden.  Desværre  blev  denne
Roosevelts  mission  saboteret  efter  hans  død  af  Winston
Churchill og af Harry S. Truman; sidstnævnte var en meget
smålig mand. Man fik den første mobilisering mod Rusland, og
mere specifikt mod den alliance, som Roosevelt var forpligtet
overfor; og som var en alliance mellem USA, Rusland, Kina og
andre  nationer  for  at  udvikle  planeten  ved  hjælp  af  det
Amerikanske Systems metoder.

Download (PDF, Unknown)

 

Se  hele  konferencevideoen
her:  https://www.youtube.com/watch?v=hzJCl1xnvvU

Foto: Den britiske geopolitiker, Harold Mackinders kort. Den
grundlæggende idé er, at man ser på Europa, Afrika og Asien,
og det er verdens-øen. Den britiske politik var at omringe
det, de kaldte omdrejnings-området eller hjertelandet, som er
Rusland, med en intern halvmåne. Mackinders grundtema var,
at  »den,  der  hersker  over  Østeuropa,  kontrollerer
hjertelandet. Den, der hersker over hjertelandet, kontrollerer
verdens-øen. Den, der hersker over verdens-øen, kontrollerer
verden«. Grundelementet i Det britiske Imperiums geopolitik,
og i deres to ‘Verdenskrige’.

Trump udviser lederskab;
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Mobilisér  amerikanerne  for
økonomisk
genrejsning og infrastruktur
Leder fra LaRouche PAC, 11. sept., 2017 – På 16-års dagen for
11.  september-angrebet  på  USA,  er  USA  blevet  ramt  af
ødelæggelserne efter to forskellige orkaner, med en tredje på
vej. I modsætning til den respons på 11. sept., der kom fra
George Bush, som omgående etblerede politistatsinstitutioner i
USA og indledte processen med »permanent krigsførelse« – for
det meste mod nationer, der absolut intet havde med 11. sept.
at gøre – så responderer Trump til de aktuelle katastrofer med
sandt lederskab. Efter at have fået en omfattende briefing om
orkanen Irmas hærgen i Florida, instruerede Trump søndag alle
føderale  organisationer  til  at  give  fuld  støtte  til  FEMA
(Federal Emergency Management Agency) og til at »fortsætte med
at støtte delstatsindsatser og lokale indsatser for at redde
liv, fremme bestræbelser for at finde husly og efterkomme
anmodninger  om  hjælp  til  berørte  områder«.  De  forskellige
militære grene er mobiliseret til at sørge for redning og
nødforsyninger af mad, vand og andre fornødenheder til de
millioner af fordrevne mennesker. Han ringede personligt til
guvernørerne i de stater, der lå på Irmas vej, for at forsikre
dem om fuld støtte fra den føderale regering.

Trump  vendte  sig  ligeledes  mod  det  Demokratiske  Partis
lederskab for at vedtage en tværpolitisk lov om at dirigere
$15 mia. af føderale midler til at påbegynde processen med
genopbygning i Texas, og der vil behøves langt flere midler
til at påbegynde genopbygningen efter Irma.

Et par milliard dollars vil naturligvis end ikke begynde at
genoprette skaderne efter de nylige orkaner, og da slet ikke
indlede  processen  med  at  genopbygge  nationens  smuldrende
infrastruktur,  for  at  forhindre  den  næste  omgang
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naturkatastrofer i atter at fange nationen uforberedt til at
forsvare sig. Hertil kræves en lancering af mekanismer til
udstedelse af statslig kredit i Hamiltons tradition, for at
skabe de flere billioner af dollars, der kræves for atter at
gøre  USA  til  en  produktiv  nation,  som  det  skitseres  i
LaRouches  Fire  Love.

Trump hælder også mod at afslutte den såkaldte politik for
»gældsloft« – som ville være et skridt hen imod at muliggøre
et anlægsbudget for byggeri af infrastruktur gennem statslig
kredit,  der  ifølge  sin  natur  frembringer  sin  egen
tilbagebetaling ved at løfte nationens produktive platform som
helhed.

Trumps mobilisering skaber betingelserne for, at dette langt
større foretagende kan realiseres. Den amerikanske befolkning
væmmes ved Bush- og Obamaregeringerne, der pumpede billioner
af dollars ind i bailouts for Wall Streets og City of Londons
institutioners spillekasinogæld, alt imens de førte evindelige
krige i udlandet og gennemtvang nedskæringspolitikker hjemme.

Kast et blik ud i verden. Blot i sidste uge bragte BRIKS-
konferencen  i  Xiamen  og  det  Østlige  Økonomiske  Forum  i
Vladivostok repræsentanter for flertallet af verdens nationer
og folkeslag sammen for at udvide den Nye Silkevejsproces,
under  ledelse  af  Kina  og  Rusland,  for  at  opbygge  moderne
nationer i den tidligere koloniserede verden, og for at åbne
en af verdens sidste, »fremskudte grænseposter« i det russiske
Fjernøsten, gennem internationalt samarbejde. I dag mødtes i
Bangkok  politiske  ledere  og  erhvervsledere  fra  Thailand,
Japan, Kina, Europa, Malaysia, Singapore og andre, for at
fremskynde byggeriet af kanalen tværs over Kra-landtangen i
det sydlige Thailand, et af de store projekter, som Lyndon
LaRouche har promoveret i mere end tredive år, siden han holdt
hovedtalen på en lignende konference i Bangkok i 1984.

Forskellen i dag er, at Bælte & Vej Initiativet nu eksisterer
– som ligeledes første gang blev promoveret af LaRouche, som
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opfandt  betegnelsen  »Nye  Silkevej«  efter  Sovjetunionens
sammenbrud,  som  et  middel  til  at  forene  verden  gennem
udviklingssamarbejde. Visionen om Store Projekter, der blev
blokeret  af  det  britiske  geopolitiske  system,  der  har
domineret USA siden Franklin Roosevelts og Jack Kennedys død,
bliver  nu  gennemført  i  forbløffende  tempo  under  det  Nye
Silkevejsparadigme.

Præsident Trump har gjort det klart, at USA bør være en del af
denne proces i samarbejde med Rusland og Kina, for atter at
gøre Amerika stort på samme måde, som Kina atter gør Kina
stort gennem samarbejde om udvikling, og som Rusland på samme
måde atter gør Rusland stort. Dette er ikke en konkurrence ud
fra principperne om nulsumsspil og geopolitik, men derimod et
krav om, at menneskeheden nu opgiver sin barnagtige adfærd og
skaber en samarbejdende verden, der er mennesket værdigt.

Foto:  Præsident  Donald  J.  Trump  ved  Austin  Emergency
Operations  Center,  29.  aug.,  2017.

New  York  Times:  Kinas
Silkevej ved at overtage og
ødelægge Europa!
11. sept., 2017 – New York ’Slimes’ havde den 9. sept. en lang
polemik imod Kinas Bælte & Vej, der er ved at rykke ind i
Serbien, med titlen, »Med Kina, der rykker ind, høster Serbien
fordele,  med  vedhæftede  betingelser«.  Selvom  artiklen
fokuserer  på  Serbien,  er  den  mere  generelt  rettet  mod  at
provokere hele Europa imod Kina.

Hvad er så disse angivelige betingelser, der er vedhæftet?
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»Serbien  må  acceptere  Beijings  model  for  statsstyret
udvikling«, skriver Times’ Barbara Surk og tilføjer, »Serbien
vil  sandsynligvis  også  blive  belastet  med  enorm  gæld.  De
fleste  investeringer  udgøres  af  lån  fra  kinesiske  banker,
typisk med en løbetid over 20 til 30 år med en rentesats på 2
til 2,5 %. Foreløbig har Kina lånt Serbien omkring 5,5 mia.
til byggeri af broer, hovedveje og jernbaner«.

Kinesisk  imperialisme,  selvsagt.  Misdæderen  er  den  Nye
Silkevej: »Ved navn den Nye Silkevej skal ruten løbe fra Kina
til Tyskland, via den græske havn Piræus, og hen over Balkan-
landene«, skriver Surk. Xis angivelige plan skulle være at
bryde Europa op og holde Serbien og andre ude af EU: »Hr. Xis
beslutning om at forfægte sin signaturpolitik i Serbien, et af
de  fattigste  lande  i  Europa,  var  et  snu  træk,  der  satte
initiativet på kollisionskurs med EU’s projekter i området.
Hans strategi udnyttede ligeledes EU’s vanskelige relationer
med de vestlige Balkanlande, der søger optagelse i unionen, og
signalerede, at, i takt med, at USA trak sig tilbage fra
verdensscenen, var det Kinas mål at udvide sin indflydelse
direkte ind i Europas hjerte.«

Hun  indrømmer,  at  Kinas  opkøb  af  landets  eneste  stålværk
reddede  5.200  jobs;  at  Kina  planlægger  at  bygge  en
højhastighedsjernbane  mellem  Beograd  og  Budapest,  og  mere
endnu. The Times himler op om, at dette er i færd med at
ødelægge  Europas  planer  om  store  infrastrukturplaner  på
Balkan, en plan, der blev udgivet i 2014 »for at forbinde
gamle fjender, som Serbien og Albanien, med nye hovedveje og
jernbaner for at forøge transporten og strømmen af varer.
Initiativet, kendt som Berlin-processen og forfægtet af den
tyske kansler, Angela Merkel, er en del af en mere generel
integrationsplan  for  Balkanlandene«.  Dette  er  imidlertid
aldrig sket, hvilket Times meget belejligt undlader at nævne.

En anden »frygt«, skriver Surk, er, at »Kinas ambitioner vil
bevare de autoritære ledere af lande som Serbien ved magten og
efterlade nationerne i dyb gæld og hængende på projekter, der



er  befængt  med  miljømæssige  mangler«.  Alle  disse
investeringer, siger hun, »rejser frygten for, at Beijings
generøsitet i balkanlandene ikke kun handler om forretninger,
men også om geopolitik«, på en sådan måde, at »de nye normer i
Bælte  &  Vej  Initiativet,  sammen  med  Balkanlandenes  gamle
regeringsværdier,  vil  udfordre  normerne  i  den  Europæiske
Union.

Det må man sandelig håbe.

Europa, Bælte & Vej:
Thessaloniki  Internationale
Messe
åbner med Kina som æresgæst
11. sept., 2017 – Thessaloniki Internationale Messe åbnede i
weekenden 9. – 10. sept. med Kina som årets æresland. Den
græske premierminister Alexis Tsipras, der talte ved åbningen
af Kinas pavillon den 9. sept., hyldede det kinesisk-græske
samarbejde og udtrykte sin tillid til de bilaterale bånd, der
intensiveres, rapporterede Kathimerini og Nyhedsagenturet for
Athen og Makedonien.

Tsipras sagde, at Kina som æreslandet var »en milepæl i de
bilaterale relationer, der er blevet styrket i de senere år og
har  store  fremtidsudsigter«.  Han  roste  Kinas  Bælte  &  Vej
Initiativ, gentog Grækenlands stærke støtte og understregede
den  nøglerolle,  de  kinesiske  investeringer  spiller  for
Grækenlands bestræbelser for at overvinde statsgældskrisen og
genoprette økonomisk vækst.
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»Den  kinesiske  regerings  strategiske  initiativ  for  at
investere mere end $1 billion på globalt plan med den ’Nye
Silkevej’ sker på et tidspunkt, hvor Grækenland befinder sig i
en fase, hvor det skal rejse sig fra den økonomiske krise på
et tidspunkt, hvor landet må benytte sin vigtigste, relative
fordel, som er, at vort land er det sted, hvor tre kontinenter
mødes og bliver et globalt omdrejningspunkt for transport,
handel og energi«, sagde den græske premierminister i sin
åbningstale.

»COSCO’s store investering i havnen i Piræus fulgtes op af
udtryk for betydelig interesse i en række investeringer på et
tidspunkt,  hvor  den  græske  økonomi  er  ivrig  efter
investeringer. De kinesiske selskabers tilstedeværelse er i
særdeleshed vigtig og hilses velkommen«, sagde han.

»Vi vil gå hurtigt frem og, via samarbejdet med kinesiske
foretagender  og  kinesiske  investeringer  her,  transformere
Grækenland til at blive et internationalt omdrejningspunkt for
transport, handel og energi«, sagde Tsipras.

Den kinesiske ambassadør til Grækenland, Zou Xiaoli, sagde i
sin tale, at dette var første gang efter 19 år, at Kina var
æreslandet ved Messen i Thessaloniki.

»Dette er et klart tegn på de fremskridt, vi har opnået mht.
gensidig forståelse og tillid mellem de to lande og folkeslag,
og på de fælles bestræbelser på at adressere udfordringer, til
alles fordel«, sagde ambassadøren. »Det vil ligeledes udvide
udsigterne til udvikling og styrke økonomisk fremskridt i hele
Balkanområdet og det sydøstlige Middelhavsområde.«

Zou kaldte Tsipras’ nylige besøg i Beijing for en »milepæl«
for de to lande, som gjorde det muligt at skabe en gensidigt
fordelagtig relation.

Thessaloniki Internationale Messe er den største handelsmesse
i Balkanområdet. Det tiltrækker besøgende fra 17 lande og
omfatter  1.500  udstillere.  Kina  har  det  største



udstillingsområde på messen og dækker 6.000 m². Blandt de
kinesiske selskaber, der deltager, er China Cosco Shipping
Corp.,  China  Development  Bank,  Shehua  Group  Ltd.,  Huawei
Technologies Co. Ltd., Zhingxing Telecommunication Equipment
Corp., State Grid Corporation of China og Air China; alle er
blandt Kinas største.

Foto: Den 82. Thessaloniki Internationale Messe åbnede lørdag,
9.  sept.  med  Kina  som  æreslandet.  Premierminister  Alexis
Tsipras (midten) ses her klippe båndet ved indvielsen af den
kinesiske begivenhed.

Lyndon LaRouche: Lad være med
at diskutere det – Bare gør
det!
Leder fra LaRouche PAC, 7. september, 2017 – Det er pludselig
blevet blændende indlysende, at Ruslands præsident Vladimir
Putin – ligesom sin forfader i ånden, Frankrigs Ludvig »den
Varsomme« XI – har været i færd med at væve og atter væve et
spindelvæv af potentielt tæt økonomisk samarbejde mellem Nord-
og Sydkorea og Rusland – og med Kina og også andre partnere.
Dette  var  den  oprindelige  »LaRouche-plan«  for  fred  i
Koreahalvøen, der fungerede frem til den dag i 2002, hvor den
blev  saboteret  via  »udefrakommende  kræfter«,  der  arbejdede
sammen med daværende vicepræsident Cheney, og bagefter med
præsident Obama. Putin har arbejdet på dette spindelvæv med
uundværlig støtte fra Kina – men tilsyneladende også fra visse
kræfter i Washington.

Da Lyndon LaRouche blev opmærksom på dette, sagde han,
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»Lad  være  med  at  diskutere  det.  Ikke  noget  opkog  af  de
forskellige detaljer. Lad være med at spilde yderligere tid –
bare gør det! Og ved at gøre det – NU – vil I tvinge dem, der
gør modstand mod det, til at bekende kulør. De vil blive
afsløret, klar til at blive uskadeliggjort.«

Netop samtidigt hermed har den værste atlantiske orkan, der
nogensinde er registreret, med en vindstyrke på180 mil/t, og
300 mil/t på højdepunktet, hærget igennem hele Caribien og
efterladt nogle af de britiske koloniøer i ruiner, der er
ufattelige for det 21. århundrede. For eksempel sagde Barbudas
premierminister, at 90 % af deres bygninger er blevet ødelagt,
og 60 % af deres befolkning var blevet hjemløse. De britiske
herrer  (Barbuda  er  en  del  af  Commonwealth  of  Nations,
tidligere Det britiske Statssamfund) havde absolut intet gjort
for at forberede sig på syndfloden – men hvorfor skulle de
også det?

Men den amerikanske regering, ledet af præsident Trump, er
opmærksom  og  up-to-date  om  situationen  og  mobiliserer  de
relevante resurser for Florida og andre truede områder – og
dette  vil  igen  gøre  det  muligt  for  befolkningen,  både  de
første  nødindsatspersoner  (redningsfolk,  paramedicinere  o.
lign.) og frivillige borgere, at udvise den heroisme, de så
blændede har demonstreret i Houston. Vi vil respondere, som
situationen  kræver.  Vi  vil  genopbygge  så  hurtigt,  det  er
fysisk muligt. Alt er forandret siden Katrina og Sandy.

I  Caribien  må  USA  tilbyde  det  fulde  program  for
Ingeniørkorpset, som Lyndon LaRouche og tidligere præsident
Bill Clinton foreslog for Haiti efter jordskælvet i 2010.
Monsterpræsident Obama skød denne plan ned, så Haiti, der i
dag stadig ligger i ruiner, nu arbejder sammen med Kina hen
imod en genopbygning af landet.

Men  vores  presserende  nødvendige  hastegenopbygning  kan  kun
være  et  springbræt  til  et  komplet,  nationalt
infrastrukturprogram, der nu må indledes med udstedelse af



massive mængder statskredit, og i samarbejde med Kina. Ikke
alene vil vi begrænse omfanget af stormrelaterede katastrofer
i fremtiden, men vi vil også transformere hele vores økonomi
fra den katastrofe, vi arvede efter Bush og Obama, og til at
blive  den  store,  agro-industrielle  magt,  som  verden,  og
amerikanerne, nu har brug for.

Om dette sagde Lyndon LaRouche igen:

»Spild ikke tiden på at diskutere det. Bare gør det! Og vi får
se,  hvem,  der  forsøger  at  forhindre  det  –  det  vil  være
åbenlyst!«  

Foto:  Pressemeddelelser  i  kølvandet  på  forhandlinger  med
præsidenten for Republikken Korea Moon Jae-in. 6. sept., 2017.
(en.kremlin.ru)


